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پــایه‌های  نهم و دهم

شرکت‌کنندة گرامی
لطفاً قبل از شروع به پاسخگویی، به موارد زیر توجه کنید:

 این آزمون 20 سؤال ۵ گزینه‌ای دارد. 
 مدت زمان پاسخگویی به سؤال‌ها ۱50 دقیقه است.

 دفترچة سؤالات و پاسخ‌برگ را بررسی کنید و در صورت وجود هرگونه نقص یا مغایرتی، آن را به مسئول برگزاری اطلاع دهید.
 برای پر کردن پاسخ‌برگ ازمداد نرم مشکی پررنگ استفاده کنید.

 برای هر پاسخ صحیح چهار امتیاز مثبت و برای هر پاسخ غلط یک امتیاز منفی منظور خواهد شد.
 همراه داشتن و استفاده از هرگونه کتاب، جزوه، یادداشت و لوازم الکترونیکی )تلفن همراه، ماشین‌حساب، تبلت و...( ممنوع است.

 هیچ‌یک از شکل‌های دقیق رسم نشده‌اند و برای حل سؤال، قابل استناد نیستند.
 شرکت‌کنندگان تا یک ساعت پس از شروع آزمون، مجاز به خروج از محل برگزاری آزمون نیستند. 

 کلید آزمون روز شنبه 14 اسفندماه 1395 بر روی سایت المپیاد هندسه به نشانی www.igo-official.ir قرار خواهد گرفت.



برای انجام محاسبات از این قسمت استفاده کنید.



1. محیط کدام شکل کم‌تر از بقیه است؟

)5 			   )4 			  )3 			  )2 			  )1

2. در شکل روبه‌رو  A =74 ْ  ،∠B = 90ْ∠ و DC =DE =EF. اندازة زاویة BCD چقدر است؟

148ْ  )2 		 150ْ  )1

128ْ  )4 		 144ْ  )3

106ْ  )5

3. در شکل روبه‌رو مربع‌های کوچک برابرند. کدام‌یک از نقطه‌های زیر، رأسی از 
    مثلث متساوی‌الساقینی است که دو رأس دیگر آن نقطه‌های X و Y هستند؟

A )1
B )2
C )3
D )4
 E )5
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4. در شکل روبه‌رو O مرکز دایره است، AB =BC =CD و  AED =72ْ∠. اندازة زاویة OAC چقدر است؟

		 36ْ  )2 			  30ْ  )1

		 66 ْ  )4 			  42ْ  )3

84ْ  )5

5. مربعی داریم که y رأس‌های آن در صفحة مختصات 1، 3، 6 و 8 است. طول ضلع این مربع چقدر است؟

 13)5 			  15)4 			  21)3 		 5 )2 		 29)1

.∠PMC = 90ْ  و ∠ABC = 54ْ  ،AB = PC ،است BC وسط ضلع M ،6. در شکل روبه‌رو
    اندازة زاویة BAC چقدر است؟

			  72ْ  )3 				   60ْ  )2 			  54ْ  )1

90ْ  )5 			  84ْ  )4

BFK به ترتیب 6، 10، 17 و 7 است. مساحت مثلث BKC و BEK ،AFC ،AEF 7. در شکل روبه‌رو، مساحت مثلث‌های 
    چقدر است؟

		 8 )2 				   7 )1

	 	64   
5

)4 			  10 )3

5( نمی‌توان تعیین کرد.

 8.  در مثلث متساوی‌الساقین ABC  ، نیمساز زاویه‌های A و B به ترتیب AD و BE هستند. اگر  2AD =وBE، اندازة
     زاویة C چقدر است؟

			  45ْ  )2 			  48ْ  )1
			  30ْ  )4 			  36ْ  )3

18ْ  )5

9. زاویة بین دو تا از قطرهای چندضلعی‌ای منتظم برابر با  50ْ است. این چندضلعی حداقل چند ضلع دارد؟

			  15 )2 			  10 )1

			  25 )4 			  18 )3

36 )5
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10. در شکل روبه‌رو PA و PB به ترتیب در نقطه‌های A و B بر دایرة ω مماس‌اند و AC با PB موازی است.
    اگر AC =3 و PB =4 ، طول AB چقدر است؟

		 	7   
2

)2 			    12 )1

			  5 )4 			    8 )3

  7 )5

11. در شکل روبه‌رو  BM = CM ،∠C = 57 ْ ،∠A = 90ْ و AC = PM. اندازة زاویة PMC چقدر است؟

		 60ْ )2 			  53ْ )1

		 78ْ )4 			  63ْ )3

90ْ )5

12. در شکل روبه‌رو  ACD = 40ْ∠ و نقاط E  وF روی دایره‌ها قرار دارند. 
      اندازة زاویة AXD چقدر است؟

		 75ْ  )3 			  80ْ  )2 			  90ْ  )1

50ْ  ) 5 			  60ْ  )4
	

 13. مَش‌حسن بُز خود را با طنابی دو متری به گوشة حوضی بسته است که به شکل شش‌ضلعی‌ای منتظم به‌طول ضلع 1 متر است. 
     دورتا دور حوض از علف پوشیده شده است و بُز داخل حوض نمی‌رود. بُز مش‌حسن علف‌های چه مساحتی را می‌تواند بخورد؟

		 18-2 π )2 		 5 π -3 3 )1

		 10π       
3  )4 			  4 π )3

3 π )5

14. در شکل رو‌به‌رو ABCD مربع است.  PAC = 90ْ∠ و PD = AC . اندازة زاویة ADP چقدر است؟

		 12/5ْ  )1

	   	20ْ  )2

		 22/5ْ  )3

  		 17/5ْ  )4

15ْ  )5
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BD = CD = 5  . اگر مساحت مثلث BFD برابر با 5 باشد، طول ED چقدر است؟
2 15. در شکل زیر AB = AD ،∠EDC = 90ْ  و 

			   	16   
3

)1

		 5 )2

			  	8   
3

)3

		 4 )4

5( نمی‌توان تعیین کرد.

 C2 ،C1 .16 و C3 سه دایره در صفحه‌اند. طول مماس مشترک خارجی C1 و C2 برابر با 5 و طول مماس مشترک خارجی C2  و
       C3 برابر با 4 است. طول مماس مشترک خارجی C1  و  C3 ممکن است چه عددهایی باشد؟

2( همة اعداد حقیقی نامنفی 	         3( همة اعداد حقیقی از 1 تا 9 1( همة اعداد حقیقی بزرگ‌تر یا مساوی 1  	

5( همة اعداد حقیقی از 4 تا 9 			      4( همة اعداد حقیقی از 0 تا 5

17. کدام خانه را به 9 خانة خاکستری شکل زیر اضافه کنیم تا با بریدن شکل حاصل از صفحه، بتوان مکعب‌مستطیلی 1*1*2  
      ساخت؟

		  B )2 			  A )1

		 D )4 			  C )3

E )5

 18. در مثلث ABC ، زاویة C قائمه است. نقطة P  درون مثلث و روی نیمساز زاویة B است و  AP . ∠APB =110ْ  و BC یکدیگر را
CE =AB -BE. اندازة زاویة BAC چقدر است؟

2 
      در نقطة E قطع کرده‌اند و 

53ْ  )5 			  70ْ )4 			  60ْ  )3 			  75ْ )2 		 80ْ  )1

 19. محیط مستطیلی 120 سانتی‌متر است. با چسباندن دو ضلع مقابل این مستطیل، یک لولة استوانه‌ای ساخته‌ایم. بیش‌ترین حجم
      استوانة ایجاد شده چند سانتی‌متر مکعب است؟

 8000
π

 )5 		  7200
π

 )4 		  4000
π

 )3 		  3200
π

 )2  	  	120 π )1

 20. روی یک صفحه کاغذ، ایمان یک 7 ضلعی ساده و هیراد یک 10 ضلعی ساده رسم کرده است )چندضلعی ساده، چند‌ضلعی‌ای
       است که خودش را قطع نکند(. می‌دانیم هیچ سه رأسی از این دو چندضلعی روی یک خط راست نیستند. چند تا از عددهای

      4، 17، 50، 60، 70 ممکن است برابر با تعداد ناحیه‌ها باشد؟
3 )5 			  1 )4 			  4 )3 			  2 )2 			  0 )1
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برای انجام محاسبات از این قسمت استفاده کنید.
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